



## Миссия США при ОБСЕ

# Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временной поверенной в делах США в ОБСЕ  
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене  
18 июля 2024 года

На прошлой неделе мы стали свидетелями еще одного международного всплеска поддержки Украины, на этот раз в Вашингтоне, округ Колумбия. Поддержки, направленной на обеспечение успеха Украины. Итак, давайте поговорим о том, как выглядит успешная Украина. Успешная Украина остается суверенной и независимой и все больше интегрируется в евроатлантические институты, такие как Европейский союз и НАТО. Устойчивая и сильная Украина, стоящая на собственных ногах в военном, экономическом и демократическом плане. Украина сегодня находится на пути к достижению этих целей.

В военном отношении Украина располагает одной из крупнейших и наиболее опытных армий в Европе. Международная поддержка остается сильной. Небо Украины вскоре будут защищать от России истребители F-16. Для Украины впервые было организовано специальное командование НАТО в целях оказания помощи стране, стремящейся вступить в Североатлантический союз. 11 июля на саммите в Вашингтоне президент Байден обнародовал Соглашение по Украине. Этот исторический документ создает единую и всеобъемлющую архитектуру безопасности для поддержки Украины сегодня и в будущем, во время войны и в мирное время. В Соглашении подтверждается, что безопасность Украины является неотъемлемой частью безопасности Евроатлантического региона и за его пределами, и что союзники и партнеры намерены поддерживать Украину до тех пор, пока она не одержит победу над российской агрессией.

В экономическом плане Украина обладает огромным потенциалом для устойчивого и уверенного роста. У нее есть способность создать как мощную оборонно-промышленную базу, которая обеспечит безопасность самой Украины, а также внесет вклад в безопасность региона, так и сильную, основанную на инновациях, экономику. Мы взаимодействуем с союзниками и партнерами, чтобы обеспечить приток в Украину инвестиций частного сектора. Согласно майскому докладу Европейского банка реконструкции и развития, экономические показатели Украины в этом году увеличатся на 3 процента. Экономика Украины растет.

И, наконец, демократия в Украине укрепляется. Украина продвигается вперед, проводя ключевые политические реформы в рамках процесса вступления в ЕС и НАТО. Политические реформы, которые украинский народ решительно поддерживает. Мы приветствуем Программу поддержки вклада Украины в достижение этой цели. Реформы в Украине сделают ее демократию более сильной и устойчивой и обеспечат реализацию стремления ее

граждан к полной интеграции в евроатлантическое сообщество – лучший из возможных укоров в адрес Путина.

Госпожа Председатель, сильная, демократическая Украина важна для безопасности региона ОБСЕ. Успех Украины – это самый быстрый путь к миру, и мы полностью этому привержены. Как заявили Соединенные Штаты и все страны НАТО в Декларации саммита, обнародованного 10 июля в Вашингтоне, “мы подтверждаем нашу непоколебимую солидарность с народом Украины в героической защите своей страны, своей земли и наших общих ценностей. Сильная, независимая и демократическая Украина жизненно важна для безопасности и стабильности в Евроатлантическом регионе”.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*